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ATA Nº 01/CONSCOM-ER/UFFS/2022

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO COMUNITÁRIO DE 2022

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, na Sala 310 do

Bloco A (videoconferência), da Universidade Federal da Fronteira Sul, sito na ERS 135 – KM

72 – Nº 200, em Erechim/RS, e também por meio do sistema de conferência on-line Webex,

foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária de 2022 do Conselho Comunitário da UFFS - Campus

Erechim. Registraram presença os seguintes conselheiros: Camila Dalla Rosa, Cleudes Fátima

Bresolin Hübner, Grasiele Berticelli,  Guilherme José Schons (suplente), Isabel Rosa Gritti,

João Daniel Wermann Foschiera, Luís Fernando Santos Corrêa da Silva, Marisa Inês Betiato,

Neri  Gervásio  Pies  (suplente),  Silvia  Santin  Bordin.  Justificaram  ausência  os  seguintes

conselheiros:  Eduardo  Angonesi  Predebon,  Sandra  Regina  Picoli  Ostrovski  e  Verenice

Teresinha Lipsch. Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: José Valerio Cavalli,

Roberto  Luis  Balen  e  Valdir  Basso.  1.  Participação,  de  forma  remota,  na  1ª  Sessão

Conjunta de 2022 do Conselho Universitário (CONSUNI) e Conselho Estratégico Social

(CES) da UFFS, a ser realizada presencialmente no Campus Passo Fundo, para debater

sobre o sistema brasileiro de cotas nas instituições federais: avaliação da experiência da

Universidade Federal da Fronteira Sul no Curso de Medicina do Campus Passo Fundo.

Tendo em vista que a sessão foi realizada com o objetivo de acompanhar a 1ª Sessão Conjunta

de  2022 do Conselho Universitário  (CONSUNI) e  do Conselho Estratégico  Social  (CES),

realizada presencialmente no Campus Passo Fundo e transmitida  via  Webex,  para debater

sobre  o  sistema  brasileiro  de  cotas  nas  instituições  federais:  avaliação  da  experiência  da

Universidade Federal  da Fronteira  Sul  no Curso de Medicina do Campus Passo Fundo,  o

registro da reunião foi formalizado em ata específica dos referidos órgãos colegiados. Nada

mais havendo a constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho Comunitário,

lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  apresentada  e  aprovada,  vai  devidamente  assinada.

Erechim/RS, 1º de junho de 2022. 
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